

Burza Filantropie | Kopie odeslaného formuláře

Formulář byl vyplněn na adrese: <http://www.burzafilantropie.cz/pardubickykraj/burza-2022/prihlasovaci-formular/>

Přihlášení do Burzy filantropie

Do jaké burzy se hlásíte?	okres Chrudim
----------------------------------	---------------

Organizace

Název organizace	Obecně prospěšná společnost Dlaň životu
Krátké představení organizace	<p>Obecně prospěšná společnost Dlaň životu byla založena v roce 2002 s posláním chránit a podporovat lidský život již od jeho počátku. Toto své poslání organizace naplňuje poskytováním sociální služby azylový dům (v Azylovém domě pro těhotné matky v tísni v Hamrech u Hlinska od roku 2008) a dalších aktivit zaměřených na podporu rodiny.</p> <p>V rámci podpory rodiny se jedná se o tyto projekty: prorodinné aktivity realizované v Poradně Cesta těhotenství v Ostravě od roku 2003 a také v Hamrech u Hlinska v rámci těsně navazujících projektů na poskytovanou sociální službu v azylovém domě: Cesta mateřstvím, Začít znovu a Naděje.</p> <p>Dále jde o krátkodobé projekty pro děti a mládež.</p> <p>Počet zaměstnanců celkem: 13, přepočtený počet úvazků 10,9. Počet dobrovolníků: asi 50, dlouhodobě. <i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků,...</i> <i>(max. 800 znaků vč. mezer)</i></p>
Adresa organizace	Sokolská třída 244/27, 702 00 Ostrava <i>(sídlo)</i>
Web organizace	www.dlanzivotu.cz
Kontaktní osoba	Pavla Glogarová
E-mail	glogarova@dlanzivotu.cz <i>Na tento e-mail bude také přímo zaslána kopie tohoto formuláře s Vaším přihlášeným projektem.</i>
Telefon	733125261

Projekt

Název projektu	Začít znovu
Místo realizace projektu	Azylový dům pro těhotné matky v tísni v Hamrech u Hlinska

Stručná anotace projektu	<p>Projekt Začít znovu je zaměřen na zaměstnávání matek v náročné životní situaci, které aktuálně využívají služeb azylového domu pro těhotné a matky s dětmi v tísní. Jedná se převážně o samoživitelky s malými dětmi do 7 let.</p> <p>V rámci projektu je klientkám nabízena možnost zaměstnání formou dohody o provedení práce nebo dohody o pracovní činnosti. Nabízí se jim možnost vyzkoušet a nacvičit si sladění role matky a zaměstnance a možnost přičinit se vlastní prací na zlepšení své sociální situace.</p> <p><i>Pro umístění na web a základního přehledu o projektech pro donátory.</i> (max. 500 znaků vč. mezer)</p>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>Posláním projektu Začít znovu je zaměstnávání matek – klientek azylového domu formou dohody o provedení práce či dohody o pracovní činnosti.</p> <p>Cílem zaměstnávání klientek je nabídnout jim možnost drobného přivýdělku dle časových možností s ohledem na potřebnou péči o dítě, umožnit práci přímo v areálu azylového domu (bez dojíždění) a tím účinnější řešení sociální, finanční, či dluhové situace. Klientky azylového domu aktuálně pečují o malé děti, jsou v situaci bez rodinného zázemí partnera či původní rodiny. Zajištění hlídání dětí je pro ně problematické, často jsou jedinou pečující osobou. Klientky v projektu „Začít znovu“ získávají pracovní zkušenosti a návyky a tím mají možnost připravit se na budoucí intenzivní zařazení na trhu práce. Zároveň projekt umožňuje nácvik sladění rolí pracovních a rodinných, získání mnoha dovedností (učení se dochvilnosti, respektování pravidel a postupů při práci, nutnost domluvit si hlídání dítěte, dobře vykonávat svěřenou práci, vyplnění elektronického formuláře docházky, sepsání životopisu, apod.). Velká část klientek tyto dovednosti nemohla získat z příkladu svých rodičů, některé žily v sociálně nepříznivém prostředí, anebo jako děti vyrůstaly v dětském domově, kde je získávání běžných návyků pro život problematické.</p> <p>Zkušenosti s realizací projektu od roku 2010 ukázaly, že toto zaměstnávání - smysluplné, finančně ohodnocené pracovní nasazení - má pozitivní dopady také na psychické prožívání a motivaci klientek i v jiných oblastech života.</p> <p>(max. 1500 znaků vč. mezer)</p>
K jaké změně dojde díky projektu u cílové skupiny a u Vaší organizace?	<p>Přínos pracovní příležitosti a její dopad na sociální začlenění jednotlivce je dnes všeobecně uznávaný a platný. Toto platí zvláště, pokud se jedná o osobu, která je vytížena svou mateřskou rolí a má tudíž omezené pracovní příležitosti.</p> <p>Tento způsob podpory matek dává smysl i veřejnosti.</p> <p><i>Např. Budeme moci obsloužit více klientů, nebo klientům se zlepšilo postavení na trhu práce apod.</i> (max. 300 znaků vč. mezer)</p>
Cílová skupina/y (oblast zaměření) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	<ul style="list-style-type: none"> • Maminky s dětmi
Jiné	<p>+ těhotné maminky v tísní</p> <p><i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i></p>
Popište krátce cílovou skupinu	<p>Projekt Začít znovu je zaměřen na matky v náročné životní situaci, které z různých důvodů aktuálně využívají služeb azylového domu pro těhotné matky a matky s dětmi v tísní. Jedná se převážně o matky samoživitelky s malými dětmi do 7 let.</p> <p><i>Uveďte prosím krátce a srozumitelně, pro koho je projekt určen, kdo bude využívat dosažených výstupů projektu.</i></p>

Klíčové aktivity projektu	<p>Průběh klíčových aktivit se opakuje s každou konkrétní klientkou:</p> <ul style="list-style-type: none"> - seznámení klientky s možností přivýdělku přímo v azylovém domě, dohoda o zaměstnání, o možnostech, podepsání Dohody o provedení práce nebo Dohody o pracovní činnosti s koordinátorkou projektu - vyplnění osobního dotazníku, proškolení klientky v BOZP a PO - seznámení s pravidly (dochvilnost, nutnost domluvit si hlídání dítěte/děť) a pracovními povinnostmi (názorná ukázka, doprovod koordinátorky) - samotný výkon práce dle zadání koordinátorky projektu. Náplní práce klientek (na pozici pomocných pracovníků) je například práce na zahradě, pomoc s provozem Obchůdku na jevišti a rekreačního ubytování, starost o chov slepic, úklidové práce nad rámec jejich povinností, výroba/dokončovací práce při vyrábění výrobků dle schopností, pomoc s přípravou akcí pro veřejnost apod. <p>Kontrolu nad výkonem práce včetně občasných motivací a podpory vykonává pracovníce azylového domu, která má aktuálně službu.</p> <ul style="list-style-type: none"> - měsíční hodnocení kvality práce i pracovních postojů, ocenění, doporučení ke zlepšení - zpětná vazba - měsíční vyplňování elektronické docházky a odevzdání v termínu (pravidelně) - převzetí odměny za práci v uplynulém měsíci (v hotovosti) - ukončení dohody, zhodnocení <p>Průběžně je vedena potřebná administrativa, kterou zpracovává kontaktní pracovníce. (max. 2000 znaků vč. mezer)</p>
Harmonogram realizace projektu	<p>Projekt je realizován každoročně od roku 2010, probíhá vždy po dobu kalendářního roku. Klientky jsou zaměstnávány průběžně, minimální doba práce je stanovena 3 x týdně po dobu 1 hodiny, ale vše se odvíjí od potřeb malých dětí. Pokud má klientka možnosti, může pracovat i více hodin týdně.</p> <p><i>Začátek a konec projektu, další informace o průběhu.</i></p>
Rozpočet projektu	<p>Projekt je - jak napovídá jeho zaměření - náročný především na personální náklady. Náklady na zaměstnávání maminek (klientek) a koordinátorky projektu (také DPP) v roce 2022 očekáváme asi ve výši 50 000 - 55 000 Kč ročně. Jedná se o kvalifikovaný odhad, protože nelze přesně říci, kolik klientek za rok se bude moci projektu účastnit. Počet zaměstnaných klientek odhadujeme asi na 10 osob.</p> <p>Materiálové náklady zahrnují pracovní nářadí a pomůcky se zaměřením na práci na zahradě (kolečka, hrábě, rýče apod.), dále úklidové prostředky, pracovní ochranné pomůcky (rukavice, holínky) apod. Pro administrativní zázemí jsou potřebné kancelářské potřeby (kancelářský papír, tonery, psací potřeby apod.).</p> <p>Podrobné členění:</p> <ul style="list-style-type: none"> - osobní náklady 50 000 Kč - materiální náklady 15000 Kč - čisticí, úklidové a kancelářské potřeby - celkem 5 000 Kč - služby (externí účetní a ekonomické služby 8 000 Kč) <p><i>podrobné členění</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektori, cestovné, apod. <p>= požadovaná finanční podpora projektu od donátora Burzy filantropie celkem (max. 75.000 Kč)</p>
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	<p>70 000,- Kč Celkový požadavek od donátorů Burzy</p> <p><i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku 75.000,- Kč.</i></p>

<p>Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?</p>	<p>Projekt je realizován každoročně od roku 2010. Vždy jsme zajistili jeho realizaci a finanční zajištění z darů právnických a fyzických osob.</p> <p><i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů.</i></p> <p><i>Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod.</i></p> <p><i>Uvedte další konkrétní sponzory.</i></p>
<p>Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství).</p>	<p>Nefinanční podpora by byla přínosem ve výše uvedených oblastech. Zahrnovala by pracovní nářadí a pomůcky se zaměřením na práci na zahradě (kolečka, hrábě, rýče apod.), dále úklidové prostředky, pracovní ochranné pomůcky (rukavice, holínky) apod. Pro administrativní zázemí jsou potřebné kancelářské potřeby (kancelářský papír, tonery, psací potřeby apod.).</p> <p><i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu u dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i></p>
<p>Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?</p>	<p>Pokud by byla podpora donátorů větší, než žádáme, využili bychom ji po dohodě s donátory nějakým inovativním přístupem, např. nás napadá pořízení skleníku na pěstování zeleniny. Přínosná by také byla možnost převést zdroje na rok 2023 a vytvořit si tak drobnou rezervu.</p>
<p>Proč by donátor měl podpořit právě Váš projekt?</p>	<p>Jak již bylo popsáno, podpora matek velmi malých dětí dává smysl. Donátoři tímto podpoří jednak samotné děti, které jsou velice zranitelné a jejich matky, které prožívají náročnou životní situaci, ztrátu partnera, osobní smutek. „Pracovní terapie“ může mít v tomto jejich životním období nemalý přínos a může se stát malým světýlkem ve tmě.</p> <p>Možná i to je důvodem, proč máme na tuto aktivitu pozitivní odezvu z řad veřejnosti. Donátorům jsme schopni po vzájemné dohodě nabídnout zviditelnění na našem webu, FB, Instagramu (nově od 04/2022). Své dárce zveřejňujeme také ve výroční zprávě. Logo donátorů můžeme umístit v budově azylového domu apod.</p> <p><i>Co nabííte donátorům? Nabídnete donátorům nějakou formu propagace, reklamy, pokud přispějí na Váš projekt? Co dalšího jim nabídnete? Prosím rozepište Vaše reklamní možnosti, počet vydaných tiskových zpráv, kde uvedete donátory, jaká je návštěvnost Vašich internetových stránek.</i></p>
<p>Na čem byste chtěli spolupracovat s potencionálními donátory?</p>	<p>V organizaci (konkrétně v Azylovém domě pro těhotné matky v tísni v Hamrech u Hlinska) organizujeme každoročně akce pro veřejnost. Jedná se o Den pro děti a rodinu, divadelní představení, přednášky psychologa apod. Forma spolupráce je na dohodě s donátorem. Výroční zprávu máme zveřejněnou na webových stránkách, tiskneme a šíříme v počtu 30 ks. Návštěvnost webu a FB:</p> <p>Návštěvy: 534, uživatelé: 468; FB: To se mi líbí Facebook stránky: 492</p> <p><i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta) Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i></p>
<p>Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?</p>	<p>ano</p> <p><i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i></p>
<p>Příloha 1 - logo organizace</p>	<p>logo OPS_dlan_zivotu.png - naleznete v příloze</p>
<p>Příloha 2 - čestné prohlášení</p>	<p>Cestne_prohlaseni_NNO.pdf - naleznete v příloze</p> <p><i>Scan podepsaného čestného prohlášení Statutárním zástupcem organizace.</i></p>
<p>Příloha 3</p>	<p>Žádný soubor</p>
<p>Příloha 4</p>	<p>Žádný soubor</p>

Souhlas s pravidly Burzy filantropie	<ul style="list-style-type: none">• ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi. <p><i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie, které naleznete zde: http://www.burzafilantropie.cz/pardubickykraj/o-burze/pravidla/</i></p>
Souhlas s použitím kontaktních údajů	<ul style="list-style-type: none">• Ano, souhlasím s použitím kontaktních údajů pro účely projektu Burzy filantropie <p><i>Kontaktní údaje jsou viditelné v přihlašovacím formuláři, který je k dispozici donátorům (pro výběr preferovaných projektů), dále je přihlašovacím formulář uložen na webu Burzy filantropie u příslušného projektu. Kontakty jsou dále evidovány u Koalice nevládek Pardubicka pro účely Burzy filantropie (kontakty uvedeny na šeku, na kontakty uvedené ve formuláři jsou zasílány aktuality ohledně daného ročníku Burzy filantropie a další nutné aktivity spojené s administrací projektu Burzy filantropie).</i></p>